





lamint örökös... az égből hult... hogy indit... tárgyalási... a költ... határny... Weisz... gazdasági adó... Viola jegyző... ügyi bizottság... előfoglal; az... kívánja... rendszer alap... vég vélemény... raitások közt... Tavaszy fel... ottasg inditva... osítás van... zozási díjak... ban állapítás... és a bizott... hogy a re... a módok... tait önjait... hogy a jog... elölött megvi... határozat ho... s állása ha... esalt ki be... zett a fop... k és közt... a tárgya... zottság fel... polgármester... a szónokok... riger Gyula... megkérde... megadózta... zezési és... 60,000 akó... et is lat s... auzt teszi a... z áll s a pá... leste, hogy a... re vesse ki... yárosan lé... gyaszta, vá... magának a... adót tartotta... vadólan az... gálta, az... enök a kér... tótt Hoffman... ülés el... m, hogy az... a regale... a vasmó... fölirat in... onalon kívül... llnkaméresi... assák meg... egészben a... an el, a ha... z fog föl... egyegyed... tárgyalása... ztelt elő... vel lejár... megteni... ben fenn... t 80 kr... t 60 kr... t — kr... t — kr... hétfőn és... nyelen. A... gylenek a... gyük, hogy a... kesznek, ha... na beküldi... stai utal... adóhiva... ndók... vatala... i leánya... na reggel... Bésbe... nemzeti... zefogóját... szaszony... ssonly. A... ki Ame... esküvő... ziza visz... A fér... szminisz... tálója. Ö... szegény... storiuku... melyben... a mel... tában —... gi gárda... na reggel... Bésbe... nemzeti... zefogóját... szaszony... ssonly. A... ki Ame... esküvő... ziza visz... A fér... szminisz... tálója. Ö... szegény... storiuku... melyben... a mel... tában —

Báró Jósika Kálmán, mint a Magyar korona szerkesztője ellen november 8-án d. e. 9 órakor sajtóügyi tárgyalás lesz a „Fortuna”-ban. A sajtópórt a „Magyar Állam” szerkesztője indította.

— Az osztrák miniszter urak nagyon biztosnak érezték magukat az iránt, hogy az új közgazdasági tárgyalásokban ismét diadalt aratnak; mert Auerperg herceg, Lasser és De Preis bárók, Chlumceky ural együtt tegnap kedden felülbe hozták Rácz Pálival a Hungáriában a magyar nótákat. Hiába játszotta nekik a czigány Donau-Waltzer, „nix Deutsch”, monda nekik Chlumceky kereskedelmi miniszter ur, „huzad a cseseri borsó, nyugszik az órsó”. És Rácz Pali huzta vigan és keservesen az osztrák miniszter uraknak s egészen meghódította őket a magyar zenével. A miniszter urak pedig szótart a bankót, csak De Preis ur takarékoskodott, hatot nyomtat a czigány tányérába; mit az osztrákok bizonyosan nagy meglepéssel fogtak tudomásul venni.

— Az osztrák államvasut új felvételi épülete mátké kezdte át leszálló a közforgalomnak. A közönség a Bésbe közlekedő reggeli gyorsvonatnál először fogja az új épület belső helyiségeit használni. A kocsi és a pályaudvarba való bejárata az unjon meggyitott kórt rászóvatának főkapuját át fog törni. A megérkező vonatokhoz kirendelt két és egyfogatú bérkosci az új pályaudvar megkerészi oldalán fognak állni, az omnibusok pedig a rászóvaton kívül a váci-ut mentén lesznek elhelyezve.

— Magyar lány a szultán háremében. Konstantinápolyi leveleink írja: Meggérttem s erősen feltelem levelomban, hogy a szultán magánéletéről ki fogok tudakolni egy és más. A szultán pipiről már irtam. Komorokom, (vagyis nem az enyém, hanem a szultáné) kivétel ismerettségem között, mint afele múziumon roppant tartozdók, bár sok mindent elmondhatna. Hanem érdekes a mit meg tudtam tőle legújabbban, hogy a szultán háremében a sok mindenfélre nemzetiességű odak között egy magyar leány is van Zsébenből, vagyis azt hiszem, Szébenből. Itt „libis” a neve, a mi nem jól jelent s nyilván makrancos természetűt c-ufogajta vele a hatalmas ur, a ki nagyon kedveli s néha napján, ha jó kedve van, magyar dalokat szokott vele énekelteni. Sajátzerű ősi szokás, hogy az odalok közül az, a ki arra érdemese teszi magát, nem hazasszonyi szerepet visz a háremben s most a magyar leány már hónapok óta úgyvel fel az egész lakoztaty csinoságára. — Hogy eredeti neve mi volt, azt nem tudom. Az egyen, ki beszélt, Kadine-nek nevezte, a mielőtt először azt hittem, hogy Kati volt; a Kadine azonban mint utóbb meg tudtam, azt jelenti, hogy „nyugon kedvelt”; a három legkedvesebb hölgye. A Kadine azt a jogot élvezi, hogy a szultán ágyának függőjeit naponként ő huzza szét és bocsátja le, mikor ő felsege lefekszik. Annyit mondhatok, hogy a szultán kezgyege most nem francia, se nem más nemzetiségű, hanem ezen Kadine. A háremi életből csak nök után lehetne jutni valamine, mert a férfiak e tekintetben nagyon tartózkodva mondanak el, a mit tudnak, de úgy vettem észre, nem is sokat tudnak. Két hónap alatt négy cseszerek nök kúldtek ki a palotából s állított „nyugdíjra” az ő-szerályba, állítólag azért, mert orszult tudtak, egymás közt így beszéltek s az osztrákok ügyvel kissé rokonszenveztek; a mit a szultán saját körében el nem tart.

— A fővárosi iparosok köre tegnap tartá meg az ösön első szini előadást, mely szép sikerrel mind végben szőzakozást és élvezetet nyújtott a nagyszámú közönségnek, mely ezért elismerésének kifejezésül többszöri zajos tapsokkal és kihívásokkal jutalmazta a szereplőket. Az előadást tánc követte és késő éjjel délután lejtettek.

— Egy baka a dománya. Azon „nagy mennyiségű” pépéshez, melyet hazánk nemes hölgyei a török sebesültek részére szerkesztőségünkbe küldöttek, ma kaptunk egy csomagot, melyet személyesen készítet és adott át egy Rodichbeli közt. E tény nem szorul kommentár, mert nagyon is világosan mutatja minő hazafiság rejlik a mi népünk fiában a közös hadsereg soldatcsalái békői között is.

— Izraelita östön díjak. Az országos magyar östön díjakról részéről közölték östön díjakról hírdeték. I. Póper Ester József-féle 200 fros östön díj. 2. Podhajny 100 fros östön díj. 3. dr. Osterreich Ede-féle 100 fros östön díj. 4. néhai Fuchs M. 100 fros östön díj. 5. néhai Fuchs Johanna-féle 100 fros östön díj. 6. Schreiber Móricz és Ernesztina-féle 100 fros östön díj. 7. néhai Pollák Adolf-féle 100 fros östön díj. 8. Sternthal Artur-féle 100 fros östön díj. 9-25. tizenöt 100-100 fros egyleti östön díjra, mely utóbbi közül kettő östön díjra 50-50 fros östön díjra fog adományozni. Pályázatnak szegény mozes vallásos magyar tanítók, kik Magyarországon valamely gazdasági tanintézetben szorgalom és jó erkölcs által kitűnnek. Ily magasabb intézetek az egyetemek, az akadémia, a műegyetem, az országos rabbioképző-intézet a talmud-thora, a tantem képzék, a főgymnasium VII és VIII osztálya és a fő-reáliskola. A szükséges bizonylatokkal ellátott pályázatokat kérvények f. e. nov. 20-ig h. e. 25-ig az elnök általános közértesítők K. J. az arisztokraták és a köztársaság Rt. 54. sz. J. o. s. e. f. k. tanácsos irodájában (Budapest, országút 12. sz.) bérmentesen küldendők.

— A kir. itélet táblán ma október 29-én adatolt elő csaláris s illetégek csaláris büntetés-szeggel vadolt Kanizs Mór és társai elleni feoyitott ügy a 2-ik büntető tanácsban, vadlított és a kir. ügyész fellebbezése folytán. Nemeth János kir. táblai tanácselnök volt az elnök, bírák: Bellágh, Zavadly, Rimely (egyszeresmond előadó) és Jakabfalvy kir. t. bírák Kanizs Mór a megbukott ferenc-újorszárosi takarékpénztár volt alelnökének bírtónbüntetésére felmentetett 2 évi — Rumanach József, Horváth Gáspár s Dócz Ferenc volt válaszmányi tagok bírtónbüntetésre 1 évi tartamra Lób Károly, volt könyvvizsgáló, kit a budapesti kir. törvényszék első bíróságilag felmentett, csakis büntetésben büntetésnek nyilvánítottat s 9 havi börtönre ítéltetett. Egyebekben az első bíróság ítélete felebezzett részében indokálból helyben, nem felebezzett részében pedig értelmeltén hagyottat.

— A honvédsereg novemberi előléptetések alkalmával ezutal nem lettek kivételesen honvédek orvosiak s halgatók, illetégek előléptetve. Mint értesülünk az azért maradt el most, mert szervezeti fog még az idén a törvény értelmében, az egész honvédsereg számára az orvosi status és az erre vonatkozó kinevezések csak későbbben fognak megtörténi.

— Athletikai verseny volt tegnap délután az Országházban, ha ugyan versenynek nevezhet az oly futam, melyben csak egy ember vezet. Később a szászok jertek mint vadó tartozott a meghatározott idő alatt bejutni a két angol meridiányi pályát. Be futotta: elindult 10 óra 15 perczkor, s két 9-zer megkerült, a pálya végét 10 óra 30 perczkor, tehát 12 percz alatt érte el. A pályabírók (Forstall Gy. R. L. Guisaci G.) Kis A. ezen második versenyt a banyok camert való küzdelem utáni sikerrel nyerték le. Az arisztokraták és a köztársaság Rt. 54. sz. J. o. s. e. f. k. tanácsos irodájában (Budapest, országút 12. sz.) bérmentesen küldendők.

— Athletikai verseny volt tegnap délután az Országházban, ha ugyan versenynek nevezhet az oly futam, melyben csak egy ember vezet. Később a szászok jertek mint vadó tartozott a meghatározott idő alatt bejutni a két angol meridiányi pályát. Be futotta: elindult 10 óra 15 perczkor, s két 9-zer megkerült, a pálya végét 10 óra 30 perczkor, tehát 12 percz alatt érte el. A pályabírók (Forstall Gy. R. L. Guisaci G.) Kis A. ezen második versenyt a banyok camert való küzdelem utáni sikerrel nyerték le. Az arisztokraták és a köztársaság Rt. 54. sz. J. o. s. e. f. k. tanácsos irodájában (Budapest, országút 12. sz.) bérmentesen küldendők.

— Athletikai verseny volt tegnap délután az Országházban, ha ugyan versenynek nevezhet az oly futam, melyben csak egy ember vezet. Később a szászok jertek mint vadó tartozott a meghatározott idő alatt bejutni a két angol meridiányi pályát. Be futotta: elindult 10 óra 15 perczkor, s két 9-zer megkerült, a pálya végét 10 óra 30 perczkor, tehát 12 percz alatt érte el. A pályabírók (Forstall Gy. R. L. Guisaci G.) Kis A. ezen második versenyt a banyok camert való küzdelem utáni sikerrel nyerték le. Az arisztokraták és a köztársaság Rt. 54. sz. J. o. s. e. f. k. tanácsos irodájában (Budapest, országút 12. sz.) bérmentesen küldendők.

— Báró Jósika Kálmán, mint a Magyar korona szerkesztője ellen november 8-án d. e. 9 órakor sajtóügyi tárgyalás lesz a „Fortuna”-ban. A sajtópórt a „Magyar Állam” szerkesztője indította.

— Az osztrák miniszter urak nagyon biztosnak érezték magukat az iránt, hogy az új közgazdasági tárgyalásokban ismét diadalt aratnak; mert Auerperg herceg, Lasser és De Preis bárók, Chlumceky ural együtt tegnap kedden felülbe hozták Rácz Pálival a Hungáriában a magyar nótákat. Hiába játszotta nekik a czigány Donau-Waltzer, „nix Deutsch”, monda nekik Chlumceky kereskedelmi miniszter ur, „huzad a cseseri borsó, nyugszik az órsó”. És Rácz Pali huzta vigan és keservesen az osztrák miniszter uraknak s egészen meghódította őket a magyar zenével. A miniszter urak pedig szótart a bankót, csak De Preis ur takarékoskodott, hatot nyomtat a czigány tányérába; mit az osztrákok bizonyosan nagy meglepéssel fogtak tudomásul venni.

— Az osztrák államvasut új felvételi épülete mátké kezdte át leszálló a közforgalomnak. A közönség a Bésbe közlekedő reggeli gyorsvonatnál először fogja az új épület belső helyiségeit használni. A kocsi és a pályaudvarba való bejárata az unjon meggyitott kórt rászóvatának főkapuját át fog törni. A megérkező vonatokhoz kirendelt két és egyfogatú bérkosci az új pályaudvar megkerészi oldalán fognak állni, az omnibusok pedig a rászóvaton kívül a váci-ut mentén lesznek elhelyezve.

— Magyar lány a szultán háremében. Konstantinápolyi leveleink írja: Meggérttem s erősen feltelem levelomban, hogy a szultán magánéletéről ki fogok tudakolni egy és más. A szultán pipiről már irtam. Komorokom, (vagyis nem az enyém, hanem a szultáné) kivétel ismerettségem között, mint afele múziumon roppant tartozdók, bár sok mindent elmondhatna. Hanem érdekes a mit meg tudtam tőle legújabbban, hogy a szultán háremében a sok mindenfélre nemzetiességű odak között egy magyar leány is van Zsébenből, vagyis azt hiszem, Szébenből. Itt „libis” a neve, a mi nem jól jelent s nyilván makrancos természetűt c-ufogajta vele a hatalmas ur, a ki nagyon kedveli s néha napján, ha jó kedve van, magyar dalokat szokott vele énekelteni. Sajátzerű ősi szokás, hogy az odalok közül az, a ki arra érdemese teszi magát, nem hazasszonyi szerepet visz a háremben s most a magyar leány már hónapok óta úgyvel fel az egész lakoztaty csinoságára. — Hogy eredeti neve mi volt, azt nem tudom. Az egyen, ki beszélt, Kadine-nek nevezte, a mielőtt először azt hittem, hogy Kati volt; a Kadine azonban mint utóbb meg tudtam, azt jelenti, hogy „nyugon kedvelt”; a három legkedvesebb hölgye. A Kadine azt a jogot élvezi, hogy a szultán ágyának függőjeit naponként ő huzza szét és bocsátja le, mikor ő felsege lefekszik. Annyit mondhatok, hogy a szultán kezgyege most nem francia, se nem más nemzetiségű, hanem ezen Kadine. A háremi életből csak nök után lehetne jutni valamine, mert a férfiak e tekintetben nagyon tartózkodva mondanak el, a mit tudnak, de úgy vettem észre, nem is sokat tudnak. Két hónap alatt négy cseszerek nök kúldtek ki a palotából s állított „nyugdíjra” az ő-szerályba, állítólag azért, mert orszult tudtak, egymás közt így beszéltek s az osztrákok ügyvel kissé rokonszenveztek; a mit a szultán saját körében el nem tart.

— A fővárosi iparosok köre tegnap tartá meg az ösön első szini előadást, mely szép sikerrel mind végben szőzakozást és élvezetet nyújtott a nagyszámú közönségnek, mely ezért elismerésének kifejezésül többszöri zajos tapsokkal és kihívásokkal jutalmazta a szereplőket. Az előadást tánc követte és késő éjjel délután lejtettek.

— Egy baka a dománya. Azon „nagy mennyiségű” pépéshez, melyet hazánk nemes hölgyei a török sebesültek részére szerkesztőségünkbe küldöttek, ma kaptunk egy csomagot, melyet személyesen készítet és adott át egy Rodichbeli közt. E tény nem szorul kommentár, mert nagyon is világosan mutatja minő hazafiság rejlik a mi népünk fiában a közös hadsereg soldatcsalái békői között is.

— Izraelita östön díjak. Az országos magyar östön díjakról részéről közölték östön díjakról hírdeték. I. Póper Ester József-féle 200 fros östön díj. 2. Podhajny 100 fros östön díj. 3. dr. Osterreich Ede-féle 100 fros östön díj. 4. néhai Fuchs M. 100 fros östön díj. 5. néhai Fuchs Johanna-féle 100 fros östön díj. 6. Schreiber Móricz és Ernesztina-féle 100 fros östön díj. 7. néhai Pollák Adolf-féle 100 fros östön díj. 8. Sternthal Artur-féle 100 fros östön díj. 9-25. tizenöt 100-100 fros egyleti östön díjra, mely utóbbi közül kettő östön díjra 50-50 fros östön díjra fog adományozni. Pályázatnak szegény mozes vallásos magyar tanítók, kik Magyarországon valamely gazdasági tanintézetben szorgalom és jó erkölcs által kitűnnek. Ily magasabb intézetek az egyetemek, az akadémia, a műegyetem, az országos rabbioképző-intézet a talmud-thora, a tantem képzék, a főgymnasium VII és VIII osztálya és a fő-reáliskola. A szükséges bizonylatokkal ellátott pályázatokat kérvények f. e. nov. 20-ig h. e. 25-ig az elnök általános közértesítők K. J. az arisztokraták és a köztársaság Rt. 54. sz. J. o. s. e. f. k. tanácsos irodájában (Budapest, országút 12. sz.) bérmentesen küldendők.

— A kir. itélet táblán ma október 29-én adatolt elő csaláris s illetégek csaláris büntetés-szeggel vadolt Kanizs Mór és társai elleni feoyitott ügy a 2-ik büntető tanácsban, vadlított és a kir. ügyész fellebbezése folytán. Nemeth János kir. táblai tanácselnök volt az elnök, bírák: Bellágh, Zavadly, Rimely (egyszeresmond előadó) és Jakabfalvy kir. t. bírák Kanizs Mór a megbukott ferenc-újorszárosi takarékpénztár volt alelnökének bírtónbüntetésére felmentetett 2 évi — Rumanach József, Horváth Gáspár s Dócz Ferenc volt válaszmányi tagok bírtónbüntetésre 1 évi tartamra Lób Károly, volt könyvvizsgáló, kit a budapesti kir. törvényszék első bíróságilag felmentett, csakis büntetésben büntetésnek nyilvánítottat s 9 havi börtönre ítéltetett. Egyebekben az első bíróság ítélete felebezzett részében indokálból helyben, nem felebezzett részében pedig értelmeltén hagyottat.

— A honvédsereg novemberi előléptetések alkalmával ezutal nem lettek kivételesen honvédek orvosiak s halgatók, illetégek előléptetve. Mint értesülünk az azért maradt el most, mert szervezeti fog még az idén a törvény értelmében, az egész honvédsereg számára az orvosi status és az erre vonatkozó kinevezések csak későbbben fognak megtörténi.

— Athletikai verseny volt tegnap délután az Országházban, ha ugyan versenynek nevezhet az oly futam, melyben csak egy ember vezet. Később a szászok jertek mint vadó tartozott a meghatározott idő alatt bejutni a két angol meridiányi pályát. Be futotta: elindult 10 óra 15 perczkor, s két 9-zer megkerült, a pálya végét 10 óra 30 perczkor, tehát 12 percz alatt érte el. A pályabírók (Forstall Gy. R. L. Guisaci G.) Kis A. ezen második versenyt a banyok camert való küzdelem utáni sikerrel nyerték le. Az arisztokraták és a köztársaság Rt. 54. sz. J. o. s. e. f. k. tanácsos irodájában (Budapest, országút 12. sz.) bérmentesen küldendők.

— Athletikai verseny volt tegnap délután az Országházban, ha ugyan versenynek nevezhet az oly futam, melyben csak egy ember vezet. Később a szászok jertek mint vadó tartozott a meghatározott idő alatt bejutni a két angol meridiányi pályát. Be futotta: elindult 10 óra 15 perczkor, s két 9-zer megkerült, a pálya végét 10 óra 30 perczkor, tehát 12 percz alatt érte el. A pályabírók (Forstall Gy. R. L. Guisaci G.) Kis A. ezen második versenyt a banyok camert való küzdelem utáni sikerrel nyerték le. Az arisztokraták és a köztársaság Rt. 54. sz. J. o. s. e. f. k. tanácsos irodájában (Budapest, országút 12. sz.) bérmentesen küldendők.

— Báró Jósika Kálmán, mint a Magyar korona szerkesztője ellen november 8-án d. e. 9 órakor sajtóügyi tárgyalás lesz a „Fortuna”-ban. A sajtópórt a „Magyar Állam” szerkesztője indította.

— Az osztrák miniszter urak nagyon biztosnak érezték magukat az iránt, hogy az új közgazdasági tárgyalásokban ismét diadalt aratnak; mert Auerperg herceg, Lasser és De Preis bárók, Chlumceky ural együtt tegnap kedden felülbe hozták Rácz Pálival a Hungáriában a magyar nótákat. Hiába játszotta nekik a czigány Donau-Waltzer, „nix Deutsch”, monda nekik Chlumceky kereskedelmi miniszter ur, „huzad a cseseri borsó, nyugszik az órsó”. És Rácz Pali huzta vigan és keservesen az osztrák miniszter uraknak s egészen meghódította őket a magyar zenével. A miniszter urak pedig szótart a bankót, csak De Preis ur takarékoskodott, hatot nyomtat a czigány tányérába; mit az osztrákok bizonyosan nagy meglepéssel fogtak tudomásul venni.

— Az osztrák államvasut új felvételi épülete mátké kezdte át leszálló a közforgalomnak. A közönség a Bésbe közlekedő reggeli gyorsvonatnál először fogja az új épület belső helyiségeit használni. A kocsi és a pályaudvarba való bejárata az unjon meggyitott kórt rászóvatának főkapuját át fog törni. A megérkező vonatokhoz kirendelt két és egyfogatú bérkosci az új pályaudvar megkerészi oldalán fognak állni, az omnibusok pedig a rászóvaton kívül a váci-ut mentén lesznek elhelyezve.

— Magyar lány a szultán háremében. Konstantinápolyi leveleink írja: Meggérttem s erősen feltelem levelomban, hogy a szultán magánéletéről ki fogok tudakolni egy és más. A szultán pipiről már irtam. Komorokom, (vagyis nem az enyém, hanem a szultáné) kivétel ismerettségem között, mint afele múziumon roppant tartozdók, bár sok mindent elmondhatna. Hanem érdekes a mit meg tudtam tőle legújabbban, hogy a szultán háremében a sok mindenfélre nemzetiességű odak között egy magyar leány is van Zsébenből, vagyis azt hiszem, Szébenből. Itt „libis” a neve, a mi nem jól jelent s nyilván makrancos természetűt c-ufogajta vele a hatalmas ur, a ki nagyon kedveli s néha napján, ha jó kedve van, magyar dalokat szokott vele énekelteni. Sajátzerű ősi szokás, hogy az odalok közül az, a ki arra érdemese teszi magát, nem hazasszonyi szerepet visz a háremben s most a magyar leány már hónapok óta úgyvel fel az egész lakoztaty csinoságára. — Hogy eredeti neve mi volt, azt nem tudom. Az egyen, ki beszélt, Kadine-nek nevezte, a mielőtt először azt hittem, hogy Kati volt; a Kadine azonban mint utóbb meg tudtam, azt jelenti, hogy „nyugon kedvelt”; a három legkedvesebb hölgye. A Kadine azt a jogot élvezi, hogy a szultán ágyának függőjeit naponként ő huzza szét és bocsátja le, mikor ő felsege lefekszik. Annyit mondhatok, hogy a szultán kezgyege most nem francia, se nem más nemzetiségű, hanem ezen Kadine. A háremi életből csak nök után lehetne jutni valamine, mert a férfiak e tekintetben nagyon tartózkodva mondanak el, a mit tudnak, de úgy vettem észre, nem is sokat tudnak. Két hónap alatt négy cseszerek nök kúldtek ki a palotából s állított „nyugdíjra” az ő-szerályba, állítólag azért, mert orszult tudtak, egymás közt így beszéltek s az osztrákok ügyvel kissé rokonszenveztek; a mit a szultán saját körében el nem tart.

— A fővárosi iparosok köre tegnap tartá meg az ösön első szini előadást, mely szép sikerrel mind végben szőzakozást és élvezetet nyújtott a nagyszámú közönségnek, mely ezért elismerésének kifejezésül többszöri zajos tapsokkal és kihívásokkal jutalmazta a szereplőket. Az előadást tánc követte és késő éjjel délután lejtettek.

— Egy baka a dománya. Azon „nagy mennyiségű” pépéshez, melyet hazánk nemes hölgyei a török sebesültek részére szerkesztőségünkbe küldöttek, ma kaptunk egy csomagot, melyet személyesen készítet és adott át egy Rodichbeli közt. E tény nem szorul kommentár, mert nagyon is világosan mutatja minő hazafiság rejlik a mi népünk fiában a közös hadsereg soldatcsalái békői között is.

— Izraelita östön díjak. Az országos magyar östön díjakról részéről közölték östön díjakról hírdeték. I. Póper Ester József-féle 200 fros östön díj. 2. Podhajny 100 fros östön díj. 3. dr. Osterreich Ede-féle 100 fros östön díj. 4. néhai Fuchs M. 100 fros östön díj. 5. néhai Fuchs Johanna-féle 100 fros östön díj. 6. Schreiber Móricz és Ernesztina-féle 100 fros östön díj. 7. néhai Pollák Adolf-féle 100 fros östön díj. 8. Sternthal Artur-féle 100 fros östön díj. 9-25. tizenöt 100-100 fros egyleti östön díjra, mely utóbbi közül kettő östön díjra 50-50 fros östön díjra fog adományozni. Pályázatnak szegény mozes vallásos magyar tanítók, kik Magyarországon valamely gazdasági tanintézetben szorgalom és jó erkölcs által kitűnnek. Ily magasabb intézetek az egyetemek, az akadémia, a műegyetem, az országos rabbioképző-intézet a talmud-thora, a tantem képzék, a főgymnasium VII és VIII osztálya és a fő-reáliskola. A szükséges bizonylatokkal ellátott pályázatokat kérvények f. e. nov. 20-ig h. e. 25-ig az elnök általános közértesítők K. J. az arisztokraták és a köztársaság Rt. 54. sz. J. o. s. e. f. k. tanácsos irodájában (Budapest, országút 12. sz.) bérmentesen küldendők.

— A kir. itélet táblán ma október 29-én adatolt elő csaláris s illetégek csaláris büntetés-szeggel vadolt Kanizs Mór és társai elleni feoyitott ügy a 2-ik büntető tanácsban, vadlított és a kir. ügyész fellebbezése folytán. Nemeth János kir. táblai tanácselnök volt az elnök, bírák: Bellágh, Zavadly, Rimely (egyszeresmond előadó) és Jakabfalvy kir. t. bírák Kanizs Mór a megbukott ferenc-újorszárosi takarékpénztár volt alelnökének bírtónbüntetésére felmentetett 2 évi — Rumanach József, Horváth Gáspár s Dócz Ferenc volt válaszmányi tagok bírtónbüntetésre 1 évi tartamra Lób Károly, volt könyvvizsgáló, kit a budapesti kir. törvényszék első bíróságilag felmentett, csakis büntetésben büntetésnek nyilvánítottat s 9 havi börtönre ítéltetett. Egyebekben az első bíróság ítélete felebezzett részében indokálból helyben, nem felebezzett részében pedig értelmeltén hagyottat.

— A honvédsereg novemberi előléptetések alkalmával ezutal nem lettek kivételesen honvédek orvosiak s halgatók, illetégek előléptetve. Mint értesülünk az azért maradt el most, mert szervezeti fog még az idén a törvény értelmében, az egész honvédsereg számára az orvosi status és az erre vonatkozó kinevezések csak későbbben fognak megtörténi.

— Athletikai verseny volt tegnap délután az Országházban, ha ugyan versenynek nevezhet az oly futam, melyben csak egy ember vezet. Később a szászok jertek mint vadó tartozott a meghatározott idő alatt bejutni a két angol meridiányi pályát. Be futotta: elindult 10 óra 15 perczkor, s két 9-zer megkerült, a pálya végét 10 óra 30 perczkor, tehát 12 percz alatt érte el. A pályabírók (Forstall Gy. R. L. Guisaci G.) Kis A. ezen második versenyt a banyok camert való küzdelem utáni sikerrel nyerték le. Az arisztokraták és a köztársaság Rt. 54. sz. J. o. s. e. f. k. tanácsos irodájában (Budapest, országút 12. sz.) bérmentesen küldendők.

— Athletikai verseny volt tegnap délután az Országházban, ha ugyan versenynek nevezhet az oly futam, melyben csak egy ember vezet. Később a szászok jertek mint vadó tartozott a meghatározott idő alatt bejutni a két angol meridiányi pályát. Be futotta: elindult 10 óra 15 perczkor, s két 9-zer megkerült, a pálya végét 10 óra 30 perczkor, tehát 12 percz alatt érte el. A pályabírók (Forstall Gy. R. L. Guisaci G.) Kis A. ezen második versenyt a banyok camert való küzdelem utáni sikerrel nyerték le. Az arisztokraták és a köztársaság Rt. 54. sz. J. o. s. e. f. k. tanácsos irodájában (Budapest, országút 12. sz.) bérmentesen küldendők.

— Báró Jósika Kálmán, mint a Magyar korona szerkesztője ellen november 8-án d. e. 9 órakor sajtóügyi tárgyalás lesz a „Fortuna”-ban. A sajtópórt a „Magyar Állam” szerkesztője indította.

— Az osztrák miniszter urak nagyon biztosnak érezték magukat az iránt, hogy az új közgazdasági tárgyalásokban ismét diadalt aratnak; mert Auerperg herceg, Lasser és De Preis bárók, Chlumceky ural együtt tegnap kedden felülbe hozták Rácz Pálival a Hungáriában a magyar nótákat. Hiába játszotta nekik a czigány Donau-Waltzer, „nix Deutsch”, monda nekik Chlumceky kereskedelmi miniszter ur, „huzad a cseseri borsó, nyugszik az órsó”. És Rácz Pali huzta vigan és keservesen az osztrák miniszter uraknak s egészen meghódította őket a magyar zenével. A miniszter urak pedig szótart a bankót, csak De Preis ur takarékoskodott, hatot nyomtat a czigány tányérába; mit az osztrákok bizonyosan nagy meglepéssel fogtak tudomásul venni.

— Az osztrák államvasut új felvételi épülete mátké kezdte át leszálló a közforgalomnak. A közönség a Bésbe közlekedő reggeli gyorsvonatnál először fogja az új épület belső helyiségeit használni. A kocsi és a pályaudvarba való bejárata az unjon meggyitott kórt rászóvatának főkapuját át fog törni. A megérkező vonatokhoz kirendelt két és egyfogatú bérkosci az új pályaudvar megkerészi oldalán fognak állni, az omnibusok pedig a rászóvaton kívül a váci-ut mentén lesznek elhelyezve.

— Magyar lány a szultán háremében. Konstantinápolyi leveleink írja: Meggérttem s erősen feltelem levelomban, hogy a szultán magánéletéről ki fogok tudakolni egy és más. A szultán pipiről már irtam. Komorokom, (vagyis nem az enyém, hanem a szultáné) kivétel ismerettségem között, mint afele múziumon roppant tartozdók, bár sok mindent elmondhatna. Hanem érdekes a mit meg tudtam tőle legújabbban, hogy a szultán háremében a sok mindenfélre nemzetiességű odak között egy magyar leány is van Zsébenből, vagyis azt hiszem, Szébenből. Itt „libis” a neve, a mi nem jól jelent s nyilván makrancos természetűt c-ufogajta vele a hatalmas ur, a ki nagyon kedveli s néha napján, ha jó kedve van, magyar dalokat szokott vele énekelteni. Sajátzerű ősi szokás, hogy az odalok közül az, a ki arra érdemese teszi magát, nem hazasszonyi szerepet visz a háremben s most a magyar leány már hónapok óta úgyvel fel az egész lakoztaty csinoságára. — Hogy eredeti neve mi volt, azt nem tudom. Az egyen, ki beszélt, Kadine-nek nevezte, a mielőtt először azt hittem, hogy Kati volt; a Kadine azonban mint utóbb meg tudtam, azt jelenti, hogy „nyugon kedvelt”; a három legkedvesebb hölgye. A Kadine azt a jogot élvezi, hogy a szultán ágyának függőjeit naponként ő huzza szét és bocsátja le, mikor ő felsege lefekszik. Annyit mondhatok, hogy a szultán kezgyege most nem francia, se nem más nemzetiségű, hanem ezen Kadine. A háremi életből csak nök után lehetne jutni valamine, mert a férfiak e tekintetben nagyon tartózkodva mondanak el, a mit tudnak, de úgy vettem észre, nem is sokat tudnak. Két hónap alatt négy cseszerek nök kúldtek ki a palotából s állított „nyugdíjra” az ő-szerályba, állítólag azért, mert orszult tudtak, egymás közt így beszéltek s az osztrákok ügyvel kissé rokonszenveztek; a mit a szultán saját körében el nem tart.

— A fővárosi iparosok köre tegnap tartá meg az ösön első szini előadást, mely szép sikerrel mind végben szőzakozást és élvezetet nyújtott a nagyszámú közönségnek, mely ezért elismerésének kifejezésül többszöri zajos tapsokkal és kihívásokkal jutalmazta a szereplőket. Az előadást tánc követte és késő éjjel délután lejtettek.

— Egy baka a dománya. Azon „nagy mennyiségű” pépéshez, melyet hazánk nemes hölgyei a török sebesültek részére szerkesztőségünkbe küldöttek, ma kaptunk egy csomagot, melyet személyesen készítet és adott át egy Rodichbeli közt. E tény nem szorul kommentár, mert nagyon is világosan mutatja minő hazafiság rejlik a mi népünk fiában a közös hadsereg soldatcsalái békői között is.

— Izraelita östön díjak. Az országos magyar östön díjakról részéről közölték östön díjakról hírdeték. I. Póper Ester József-féle 200 fros östön díj. 2. Podhajny 100 fros östön díj. 3. dr. Osterreich Ede-féle 100 fros östön díj. 4. néhai Fuchs M. 100 fros östön díj. 5. néhai Fuchs Johanna-féle 100 fros östön díj. 6. Schreiber Móricz és Ernesztina-féle 100 fros östön díj. 7. néhai Pollák Adolf-féle 100 fros östön díj. 8. Sternthal Artur-féle 100 fros östön díj. 9-25. tizenöt 100-100 fros egyleti östön díjra, mely utóbbi közül kettő östön díjra 50-50 fros östön díjra fog adományozni. Pályázatnak szegény mozes vallásos magyar tanítók, kik Magyarországon valamely gazdasági tanintézetben szorgalom és jó erkölcs által kitűnnek. Ily magasabb intézetek az egyetemek, az akadémia, a műegyetem, az országos rabbioképző-intézet a talmud-thora, a tantem képzék, a főgymnasium VII és VIII osztálya és a fő-reáliskola. A szükséges bizonylatokkal ellátott pályázatokat kérvények f. e. nov. 20-ig h. e. 25-ig az elnök általános közértesítők K. J. az arisztokraták és a köztársaság Rt. 54. sz. J. o. s. e. f. k. tanácsos irodájában (Budapest, országút 12. sz.) bérmentesen küldendők.

— A kir. itélet táblán ma október 29-én adatolt elő csaláris s illetégek csaláris büntetés-szeggel vadolt Kanizs Mór és társai elleni feoyitott ügy a 2-ik büntető tanácsban, vadlított és a kir. ügyész fellebbezése folytán. Nemeth János kir. táblai tanácselnök volt az elnök, bírák: Bellágh, Zavadly, Rimely (egyszeresmond előadó) és Jakabfalvy kir. t. bírák Kanizs Mór a megbukott ferenc-újorszárosi takarékpénztár volt alelnökének bírtónbüntetésére felmentetett 2 évi — Rumanach József, Horváth Gáspár s Dócz Ferenc volt válaszmányi tagok bírtónbüntetésre 1 évi tartamra Lób Károly, volt könyvvizsgáló, kit a budapesti kir. törvényszék első bíróságilag felmentett, csakis büntetésben büntetésnek nyilvánítottat s 9 havi börtönre ítéltetett. Egyebekben az első bíróság ítélete felebezzett részében indokálból helyben, nem felebezzett részében pedig értelmeltén hagyottat.

— A honvédsereg novemberi előléptetések alkalmával ezutal nem lettek kivételesen honvédek orvosiak s halgatók, illetégek előléptetve. Mint értesülünk az azért maradt el most, mert szervezeti fog még az idén a törvény értelmében, az egész honvédsereg számára az orvosi status és az erre vonatkozó kinevezések csak későbbben fognak megtörténi.

— Athletikai verseny volt tegnap délután az Országházban, ha ugyan versenynek nevezhet az oly futam, melyben csak egy ember vezet. Később a szászok jertek mint vadó tartozott a meghatározott idő alatt bejutni a két angol meridiányi pályát. Be futotta: elindult 10 óra 15 perczkor, s két 9-zer megkerült, a pálya végét 10 óra 30 perczkor, tehát 12 percz alatt érte el. A pályabírók (Forstall Gy. R. L. Guisaci G.) Kis A. ezen második versenyt a banyok camert való küzdelem utáni sikerrel nyerték le. Az arisztokraták és a köztársaság Rt. 54. sz. J. o. s. e. f. k. tanácsos irodájában (Budapest, országút 12. sz.) bérmentesen küldendők.

— Athletikai verseny volt tegnap délután az Országházban, ha ugyan versenynek nevezhet az oly futam, melyben csak egy ember vezet. Később a szászok jertek mint vadó tartozott a meghatározott idő alatt bejutni a két angol meridiányi pályát. Be futotta: elindult 10 óra 15 perczkor, s két 9-zer megkerült, a pálya végét 10 óra 30 perczkor, tehát 12 percz alatt érte el. A pályabírók (Forstall Gy. R. L. Guisaci G.) Kis A. ezen második versenyt a banyok camert való küzdelem utáni sikerrel nyerték le. Az arisztokraták és a köztársaság Rt. 54. sz. J. o. s. e. f. k. tanácsos irodájában (Budapest, országút 12. sz.) bérmentesen küldendők.

### TÁVIRATOK.

Pétevár, okt. 29. (Hivatalos.) Visszinközlő a következőket jelentik f. hó 28-ikáról: Tergukozó tábornok f. hó 25-én Karakoliszban volt, nyomában az Erzerum felé visszavonuló Izmali pasa utóhadának, kinek főhadereje 25-én visszavonult Zejedekában. Az orosz főhadérből egy működőhadtest f. hó 22-én Tíkmából, és egy külön csapatosztály Heiman alatt Zagangul mögött Kioszán és Köprükj felé indítottat.

Bukarest, okt. 29. (Pol. Corr.) Az oroszok f. hó 28-án megtámadták s elfoglalták Telisz, mely alkalommal 7 török század, egy pasa és több tiszt elfogottat s

